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   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

2ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ -ΟΝΟΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ & 
ΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ 

 
Με την παρουσία 150 περίπου συνέδρων ολοκληρώθηκαν 

οι εργασίες του 2ου Συνεδρίου Διδακτικής  & 

Ονοματολογίας - Ορολογίας της Χημείας Ελλάδας – 

Κύπρου, με τίτλο: 

«Η Χημεία παράθυρο στην Εκπαίδευση & στη 

Ζωή» 

Το συνέδριο  διοργανώθηκε από την 

Ένωση Ελλήνων Χημικών (ΕΕΧ) και την 

Παγκύπρια Ένωση Επιστημόνων 

Χημικών (ΠΕΕΧ), υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και 

Θρησκευμάτων,  από 9 - 11 Νοεμβρίου 

2018 στα γραφεία της ΕΕΧ, Κάνιγγος 27 

Αθήνα. 

Την Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2018  

πραγματοποιήθηκε η έναρξη των 

εργασιών του συνεδρίου με τις ομιλίες 

της Προέδρου της ΔΕ της ΕΕΧ, κ. Φ, 

Σιδέρη και του Προέδρου της ΠΕΕΧ, κ. 

Λ. Φιλοθέου και τις προσκεκλημένες 

ομιλίες των κ.κ Γ. Τσαπαρλή, Α. 

Μαυρόπουλου και Ι. Κατσογιάννη. 

Εικόνα 1 Αβραάμ Μαυρόπουλος, Φιλλένια  Σιδέρη, 
Ιωάννης Κατσογιάννης, Γεώργιος Τσαπαρλής 
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 Τη 2η ημέρα του συνεδρίου παρουσιάστηκαν 14 εργασίες,  οι οποίες κάλυψαν ένα 

ευρύ φάσμα της Διδακτικής της Χημείας. Οι σύγχρονες εκπαιδευτικές θεωρήσεις και 

οι πολλαπλές διδακτικές καινοτόμες προσεγγίσεις οι οποίες παρουσιάστηκαν 

αποτελούν χρήσιμα εργαλεία για τους εκπαιδευτικούς και την εκπαιδευτική πράξη.  

 

Το Συνέδριο συνεχίστηκε την Κυριακή 11-11-2018 με 5 εργασίες σχετικές με την 

Ονοματολογία και Ορολογία της Χημείας,  την αναγκαιότητα χρήσης σύγχρονων και 

ακριβών όρων και την «αναντιστοιχία» της ονοματολογίας στην Ελλάδα με την διεθνή 

πρακτική και ολοκληρώθηκε με ζωηρή συζήτηση και προβληματισμό, η οποία 

οδήγησε  στα πορίσματα του συνεδρίου με  υψηλό βαθμό συμφωνίας. 

Αποτέλεσε κοινό τόπο η πεποίθηση ότι τα πορίσματα δεν θα πρέπει απλά να 

αρχειοθετηθούν, αλλά να αποτελέσουν αντικείμενο σοβαρής επεξεργασίας η οποία 

θα οδηγήσει σε μία πρόταση της ΕΕΧ προς το Υπουργείο Παιδείας Έρευνας και 

Θρησκευμάτων. 

Στη λήξη του Συνεδρίου ο Καθηγητής Γ. Τσαπαρλής παρουσίασε ένα βίντεο - φόρο 

τιμής στο έργο του σπουδαίου καθηγητή Διδακτικής της Χημείας Johnston, το οποίο 

πολύ σύντομα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΕΕΧ. 

Το συνέδριο τίμησαν με την παρουσία τους Πανεπιστημιακοί Καθηγητές, στελέχη της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μάχιμοι Εκπαιδευτικοί και στελέχη της Εκπαίδευσης 

από την Ελλάδα και την Κύπρο, αλλά και φοιτητές Χημείας οι οποίοι επέδειξαν 

αξιοσημείωτο ενδιαφέρον για τις εισηγήσεις της Διδακτικής και της Ονοματολογίας 

– Ορολογίας. Τα πρακτικά του συνεδρίου δόθηκαν σε όλους τους συνέδρους σε 

εκτυπωμένη μορφή. 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΡΟΝΑΚΗΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 


